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CDM Perspectives Differ Between

Managers and Implementers

Managers Are More Optimistic of CDM Effectiveness

(Very/Somewhat Effective)
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Managers Place More Importance on Outcomes
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Most Important CDM Adoption Priorities

Respondents Value Compatibility & Risk-Adaptive Security

Compatibility with existing systems is of utmost importance,
followed by risk-adaptive security, with both aspects seen as
extremely/very important by over 1/2 of respondents
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